11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 30.09.2021 12:17:22

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.09.2021 12:53:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309210/answer/309213




3npaBcTByrTe! B pe3ynbpTaTe HCCIeqoBaHusA YKa3aHo, 4To monHasa gpparmMeHTtanus [JTHK Beime
HOPMBI. 9TO 006CTOATETIECTBO MOXKET OTPUIIATE/IHHO MOBIUATH Ha 3adaTue. 15 yIydIieHnus KadyecTBa
CIIEPMbI MOXKHO PEKOMEHI0BATh KYPCOBOU IMTPUEM KOMITJIEKCAa MUPaAKCAHT, KOTOPBIH IOBLIIIIAET
BEPOSITHOCTh €CTECTBEHHOTO 3a4aTus, MOXeT Ha3dHadaThCsA Ipu noaroroske K 9KO/MKCH. Yoauu!



